
Číslo: 1 Pv 249/18/6601-41 Banská Bystrica 05.02.2020

EEČ: 2-45-48-2020

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1
Trestného zákona

prečin: ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1
písmeno a Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Banská Bystrica

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX XXXXX
väzba: nie
mladistvý

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

- prečin: ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1 písmeno a
Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Banská
Bystrica zo dňa 15.1.2019, spisová značka 1 Pv 249/18/6601, ktorým podľa § 216
odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:
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19. decembra 2017 o 18,35 hod. v Strelníkoch č. 64, okres Banská Bystrica z
mobilného telefónu zn. Huawei P8 Lite IMEI:863323037168152 prostredníctvom
aplikácie Messenger na sociálnej sieti Facebook zaslal vo forme správy mal. XXXXX,
nar. XXXXX, trvalým bydliskom XXXXX, ul. XXXXX XXXXX fotografiu nahej postavy
mal. XXXXX, nar. XXXXX, trvalým bydliskom XXXXX XXXXX, pričom mal vedomosť
o tom, že táto nedovŕšila vek 18. rokov, čím ohrozil mravnosť mal. XXXXX tým, že
pozeranie zaslanej fotografie ho mohlo zvádzať k nemravnému životu.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Banská Bystrica zo dňa 15.1.2019,
spisová značka 1 Pv 249/18/6601, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Obvinený XXXXX bol stíhaný vyšetrovateľom OR PZ OKP Banská Bystrica
pod ČVS: ORP–619/2-VYS-BB-2018 pre prečin rozširovania detskej pornografie
podľa § 369 ods. 1 Tr. zák. a pre prečin ohrozovania mravnej výchovy mládeže
podľa § 211 ods. 1 písm. a/ Tr. zák. na tom skutkovom základe ako je uvedené vo
výrokovej časti rozhodnutia.

Po skončení skráteného vyšetrovania prokurátorka Okresnej prokuratúry
v Banskej Bystrici uznesením sp. zn. 1Pv 249/18/6601 z 15. 01. 2019 trestné
stíhanie proti obvinenému podľa § 216 ods. 1 Tr. por. podmienečne zastavila,
pričom mu určila skúšobnú dobu v trvaní 12 mesiacov, ktorá uplynula 15.01.2020.

Pretože skúšobná doba u obvineného ml. XXXXX už uplynula, overila som
ako sa obvinený správal v jej priebehu.

Zo správy Úradu práce sociálnych vecí a rodiny Banská Bystrica vyplýva, že
obvinený je hodnotený kladne. Navštevuje prvý ročník Spojenej školy v Poltári, odbor
poľnohospodár – farmárstvo, kde dosahuje priemerné vyučovacie výsledky, nemá
problémy so správaním alebo porušovaním školského poriadku, školu riadne
navštevuje, v domácnosti pomáha rodičom a venuje sa hre na heligónke. Nie sú
s ním žiadne výchovné problémy. V priestupkovom konaní prejednaný nebol.
Z potvrdenia OR PZ OKP Banská Bystrica vyplýva, že nie je realizovaný žiadnym
útvarom justičnej a kriminálnej polície PZ v rámci SR. Z odpisu z registrov trestov
vyplýva, že novší záznam nemá.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. por. ak obvinený v priebehu skúšobnej doby viedol
riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším
uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený
osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní
pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá uznesenie.

Vzhľadom na hore uvedené skutočnosti môžem konštatovať, že obvinený sa
osvedčil.

Preto som rozhodla tak, ako je vyššie uvedené.
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Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Danka Michaličková
prokurátorka


